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ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 158, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º ANO,
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Aos sete dias do mês de outubro do ano de mil =
novecentos e oitenta. (1980), com início às vinte horas(20:00hs.)
na SALA DAS SESSÕES - Paço Munricipal, reuniu-se a CÂMARA MUNICI-
na DE CORDEIRÓPOLIS, sob apresidência do Vereador IRIO ALVES,a

im de promover a 158, Sessão Legislativa Ordinária do Município
de Cordeirópolise Secretariada pelo Vereador MILTON ANTONIO VIP=
TE - 1º, Secretário - procedeu o mesmo, a veriificação de presen-
ca, constatando o comparecimento de oito Vereadores, a saber: -—

O BOTEON; GERALDO t TAs IRIO ; JOSÊ JOERENTE; Mil=
TON ANTONIO VÍTTE; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; e, SÉRGIO APARE
CIDO DALLA MULLB, O edil Antonio Barlos Pagoto, encontra-se licm
ciado e o suplente imediato Osmar Buenode Camargo não compare-
ceu à Sessão» Em seguida, por solicitação do edil Milton Antonio
Vitte, foi prestada homenagem póstuma aos senhores Manoel Batis-
vãs ex-servidor da Municipalidade, e João Vasques, recentemente|
falecidos, guardando-se, respeitosamente um minuto de silêncio 5

por todos os presentes. Ato contínuo, procedeu-se a leitura da.
Ata dogTrabalhos Legislativos da Sessão anterior, através do 1º
Secretário, a qual, após colocada em discussão e votação foi apro
veda por unanimidade, sem debates. Logoem segzuidas, instalou-se|
o horário destinado a leitura e discussão do EXPEDIENTE DO DIA,-
que se constituiu do seguinte: Requerimento datado de 02/10/80 9"
de autoria do edil Antonio Carlos Pagoto, solicitando a Casa, pa
ra quédhe seja concedido mais trinta (30) dias de licença do car
go de Vereador à esta Câmara Municipal, para tratamento de saúde,
juntando para tanto atestado médico comprobatório - "À Ordem do
Dia" foi o despacho da Mesa, === Oficio circular datado de 02/0974
la da UVESP- União dos Vereadores do Estado de São Paulo -!À —

disposição dos Senhores Veresdores" foi o despacho, == Ofício es
pecial do Gab. do Prefeito, encaminhando respostas aos Requeri-
mentos nº.05, 06 e 07/80, todos de autoria do edil Sérgio Apare-
cido Dalla Male - "Arquive-se, apos dar conhecimento ao interes
sado" foi o despacho da Mesa, --= Projeto de Lei nº .15/80-PMC-de
25/09/1980, que Estima a receita e Fixa a despesa do Município -
de Cordeirôpolis, para o exercício financeiro de 1981 - "Às Co=.
missões Tecnicas da Casa" foi o despacho, -- Projeto de Lei nºs
16/80-PMC- de 25/09/1980 - que dispoe sobre o orçamento pluri- a
anual de investimentos, relativo ao triênio de 1981/1983 - ts =
Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho, -- Requerimento ver=
bal de autoria do edil Sérgio Aparecido Dalla a solicitando
providências do Senhor Prefeito Municipal, no entido de que o =

          

mesmo se interceda junto a Justiça do Ersbelho, visando que as -
homologações traabalhistas sejam feitas no Posto de Atendimento -
do Trabalho, em nossa cidade - "Oficie-se! foi o despachos = So-
licitou, ainda, o referido Vereador, providências da Presidência
da Casas com relação ao requerimento nº,05/80, cuja destinação -—foi incorreta, À Presidência tomou as medidas cabiveis a respei-
tO me Esgotada a matéria do expediente, o Senhor Presidente, -
suspendeu a Sessão por quinze minutos, visando a preparaçao da -
ordem do dia. -- Findo o intervalo regimental, instalou-se a OR-
DEM DO DIA, que constou do seguinte: Discussão e votação do Re-—
querimento apresentado pelo edil Antonio Carlos Pagoto, solici-"
tando licença para tratamento de saúde, conforme atestado médico
Colocado para deliberação, foi o requerimento citados aprovado -
por unanimidade, sem debates, -- Primeira discussão e votação do
rojeto de Lei no,14/80- H-de 29/08/80- acompanhado dos parece-   coldias - 6000x1 - 9/77 continua cesesecece  
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res favoráveis de ambas as Comissões Técnicas desta Casa - e que
dispõe sobre critérios para a aplicação de juros, multa morato-|ria e «correção monetária dos débitos fiscais. Colocado para deli
beração, foi o referido projeto de lei aprovado por unanimidades
sem debates. -- Nada mais havendo a constar na ordem do dia, pas
sou-se de imediato a EXPLICAÇÃO PESSOAL, Não havendo Vereador =
inscrito, o Senhor Presidente, antes de proceder o encerramento|
da presente Sessão Legislativa, convidou o edil Nelson Zanetti,-
para desfraldar o Pavilhão Nacional, sendo saudado respeitosamen
te por todos os presentes. Foi lavrada a presente ata,para cons
tar dos PrRDales legislativos do Municipio de aa -
nesta data, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=[=/=/=/=/=/

== a ÚNO anfosES MILTON ANTONIO VITTE
Penidenta - - 1º Secretário =
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